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INTRODUCCIÓN 

En este documento se presenta la versión actualizada del Cuadro de Clasificación del Ente Público de Servicios Tributarios del Principado de Asturias.

El Cuadro de Clasificación del Ente Público de Servicios Tributarios del Principado de Asturias se publicó por Resolución del 23 de abril de 2007 de la Consejería de Economía y Administración Pública por la que se aprueba la duodécima modificación parcial del Cuadro de Clasificación de Documentos Administrativos del Principado de Asturias, y ha tenido tres resoluciones de modificaciones: de altas, bajas y valoraciones de series documentales: 14 de mayo de 2014, 24 de abril de 2015 y el 1 de junio de 2018.

- Resolución del 23 de abril de 2007 de la Consejería de Economía y Administración Pública por la que se aprueba la duodécima modificación parcial del Cuadro de Clasificación de Documentos Administrativos del Principado de Asturias, aprobado por Resolución de 3 de marzo de 1999 de la Consejería de Cooperación, así como los plazos de conservación de series documentales incluidas en el mismo, y se ordena la publicación como addenda a éste, del Cuadro de Clasificación del Ente Público de Servicios Tributarios del Principado de Asturias (BOPA núm. 127, 1 de junio de 2007).

- Resolución del 14 de mayo de 2014 de la Consejería de Presidencia por la que se aprueba la vigésimo cuarta modificación parcial del Cuadro de Clasificación de Documentos Administrativos del Principado de Asturias, aprobado por Resolución de 3 de marzo de 1999 de la Consejería de Cooperación, respecto a las series documentales producidas por el Ente Público de Servicios Tributarios del Principado de Asturias (BOPA núm. 118, 23 de mayo de 2014).

- Resolución de 24 de abril de 2015, de la Consejería de Presidencia, por la que se aprueba la vigésima sexta modificación parcial del Cuadro de Clasificación de Documentos Administrativos del Principado de Asturias, aprobado por Resolución de 3 de marzo de 1999 de la Consejería de Cooperación, respecto a las series documentales producidas por el Ente Público de Servicios Tributarios del Principado de Asturias (BOPA núm. 110, 14 de mayo de 2015).

-  Resolución de 1 de junio de 2018, de la Consejería de Presidencia y Participación Ciudadana, por la que se aprueba el dictamen de la 39ª sesión ordinaria de la Comisión de Calificación y Valoración de Documentos Administrativos del Principado de Asturias, y la modificación parcial del Cuadro General de Clasificación de Documentos Administrativos del Principado de Asturias, aprobado por Resolución de 3 de marzo de 1999 de la Consejería de Cooperación, respecto a las series documentales producidas por el Ente Público de Servicios Tributarios del Principado de Asturias (BOPA núm. 142, 20 de junio de 2018).
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