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INTRODUCCIÓN 

En este documento se presenta la versión actualizada en marzo de 2022 del Cuadro de Clasificación de la Entidad Pública Instituto de Desarrollo Económico del Principado de Asturias (IDEPA).

Por Resolución de 8 de febrero de 2007, de la Consejería de Economía y Administración pública, por la que se aprueba la décima modificación parcial del Cuadro General de Clasificación de Documentos Administrativos del Principado de Asturias, aprobado por Resolución de 3 de marzo de 1999, de la Consejería de Cooperación, así como los plazos de conservación de series documentales incluidas en el mismo, y se ordena la publicación, como Adenda a éste, del Cuadro de Clasificación de la Entidad Pública Instituto de Desarrollo Económico del Principado de Asturias (IDEPA), así como los plazos de conservación de sus series documentales. (BOPA núm. 92, 21 de abril de 2007).

Por Resolución de 18 de marzo de 2022, de la Consejería de Presidencia, por la que se aprueba el dictamen de la 53ª sesión ordinaria de la Comisión de Calificación y Valoración de Documentos Administrativos del Principado de Asturias y la modificación parcial del Cuadro General de Clasificación de Documentos Administrativos del Principado de Asturias, aprobado por  Resolución de 25 de abril de 2019, de la Consejería de Presidencia y Participación Ciudadana, por la que se aprueba el dictamen de la sesión extraordinaria de la Comisión de Calificación y Valoración de Documentos Administrativos del Principado de Asturias sobre consolidación del Cuadro General de Clasificación de Documentos Administrativos del Principado de Asturias, aprobado por Resolución de 3 de marzo de 1999, de la Consejería de Cooperación, y modificado parcialmente desde entonces por 52 resoluciones de la Consejería competente y se ordena la publicación, como Adenda a éste, de los plazos de conservación de las series documentales del Cuadro de Clasificación de la Entidad Pública Instituto de Desarrollo Económico del Principado de Asturias (IDEPA). (BOPA núm. 62, 30 de marzo de 2022).
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