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INTRODUCCIÓN 

En este documento se presenta la versión actualizada del Cuadro de Clasificación de la Entidad Pública Servicio Regional de Investigación y Desarrollo Agroalimentario del Principado de Asturias (Serida).

Por Resolución de 15 de febrero de 2010, de la Consejería de Administraciones Públicas y Portavoz del Gobierno, por la que se aprueba la decimosexta modificación parcial del Cuadro General de Clasificación de Documentos Administrativos del Principado de Asturias, aprobado por Resolución de 3 de marzo de 1999 de la Consejería de Cooperación, así como los plazos de conservación de series documentales incluidas en el mismo, y se ordena la publicación, como adenda a éste, del Cuadro de Clasificación de la entidad pública Servicio Regional de Investigación y Desarrollo Agroalimentario del Principado de Asturias (SERIDA). (BOPA núm. 56, 9 de marzo de 2010).

Por Resolución de 10 de enero de 2019, de la Consejería de Presidencia y Participación Ciudadana, por la que se aprueba el dictamen de la 42ª sesión ordinaria de la Comisión de Calificación y Valoración de Documentos Administrativos del Principado de Asturias y la modificación parcial del Cuadro General de Clasificación de Documentos Administrativos del Principado de Asturias, aprobado por Resolución de 3 de marzo de 1999 de la Consejería de Cooperación. (BOPA núm. 13, 21 de enero de 2019).
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